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SOS - ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΑΙΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗ (Π.Ι.), ο οποίος είναι: (1) Επικεφαλής των παρατάξεων
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και ΕΑΚ, (2) Προϊστάμενος Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου
ΑΙΓΙΟΥ, θέση στην οποία προ πολλών μηνών επιλέχθηκε, αλλά το Υπουργείο
της Δικαιοσύνης (ή μήπως το Πρωτοδικείο?) δεν του κοινοποιεί την απόφαση,
επιλεκτικά, παρεμβαίνοντας έτσι στα εσωτερικά του συνδικαλιστικού μας
κινήματος, 3. Γραμματέας του Γενικού Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ. Κείμενο του
Χρήστου Καϋμενάκη (*). Αθήνα, Τετάρτη βράδυ, 7 Νοεμβρίου 2018.

ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟ (ΑΔΕΔΥ, ΟΔΥΕ, ΣΔΥΑ, Πρωτοδικεία Αθηνών και Αιγίου,
Συναδέλφους σε όλη τη Χώρα και άλλους φορείς)

Συνάδελφοι,
Εκθέτω ενώπιον σας την Αντισυναδελφική, Απαράδεκτη και Απρόκλητα κι
Αδικαιολόγητα ΒΙΑΙΗ σε βάρος μου συμπεριφορά του Παναγιώτη Ιωακειμίδη.
Κατά τη διάρκεια της καταμέτρησης από την εφορευτική επιτροπή των ψήφων και των
εδρών υπέρ συνδυασμών και υπέρ υποψηφίων, στις σημερινές εκλογές για την
ανάδειξη ΔΣ και Συνέδρων του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας!
Ο ως άνω συνάδελφος, κινήθηκε απειλητικά εναντίον μου, κραυγάζοντας
("παρλαπίπας", "καραγκιόζης", "θα σε πλακώσω στο ξύλο", "θα σου ρίξω γροθιές", "θα
σε λιώσω", "θα σε στείλω στο νοσοκομείο"), σπρώχνοντας με και τελικά
γρονθοκοπώντας με στον δεξιό μου ώμο, και τραβώντας με με δύναμη από το πέτο του
μπουφάν που φορούσα. Ασκώντας σωματική βία, κάτι που δεν έχουν κάνει σε μένα
ποτέ, ούτε οι γονείς μου, ούτε άλλοι συγγενείς και φίλοι ή αντίπαλοι, όχι από φόβο,
αλλά από σεβασμό στην εν γένει προσωπικότητα και τον χαρακτήρα μου.
Γι αυτό και προσβλήθηκα και στενοχωρήθηκα πολύ, ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΧΑΜΕ
ΠΟΤΕ ΦΙΛΙΚΗ Ή ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΧΕΣΗ, ΔΕΝ ΕΙΧΑΜΕ ΟΙΚΕΙΟΤΗΤΑ, ΌΠΩΣ ΈΧΩ ΜΕ
ΠΟΛΛΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΜΗ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ
ΑΝΕΧΘΟΥΜΕ ΚΑΙ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ Ή ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΡΕΚΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ.

Μάλιστα, όλη αυτή η συμπεριφορά του εκδηλώθηκε ΕΝΏΠΙΟΝ ΠΟΛΛΩΝ συναδέλφων,
υποψηφίων και συνδικαλιστών του ΣΔΥΑ και της ΟΔΥΕ.
Χωρίς καν να αμυνθώ ή να σηκώσω τα χέρια μου για να προστατευθώ. Αντιθέτως, τα
είχα συνειδητά ίσια προς τα κάτω και κολλημένα στο σώμα μου, κι λίγο μετά, όσο
συνεχιζόταν οι ύβρεις και απειλές εναντίον μου, τα έθεσα όπισθεν της πλάτης μου με
πιασμένες μεταξύ τους τις παλάμες μου!
Ευτυχώς που τον συγκράτησαν οι συνάδελφοι, αλλιώς δεν γνωρίζω που ήταν ικανός να
φτάσει!
Κι όλα αυτά επειδή επί πολλή ώρα είχε και έδινε στους υποψηφίους όλων των
παρατάξεων ΛΑΘΟΣ στοιχεία για το εκλογικό μέτρο κατανομής των εδρών, και
ΜΆΛΙΣΤΑ επέμεινε, παρά το γεγονός ότι (ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΟΙ
ΟΠΟΙΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ, ΤΙΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΟΥ
ΚΥΡΟΣ ΚΑΙ ΗΘΟΣ, ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΞΕΡΟΥΝ ΠΩΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΝΩ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΠΟΥ ΕΠΙΚΑΛΟΥΜΑΙ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ) είχα ενημερώσει και αποδείχθηκε ότι η δική μου
ανάλυση και ενημέρωση που έκανα στους παρευρισκόμενους ήταν απολύτως ορθή και
έγκυρη! Και απολύτως χρήσιμη, δεδομένου ότι πολλά κρίνονταν στη λεπτομέρεια!
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο Λαυρέντης Μπεζμέρτης, σύντροφος του και ισότιμο στέλεχος στις
παρατάξεις του Π.Ι., στην ΑΔΕΔΥ και στον ΣΥΡΙΖΑ, ήταν ένας εξ αυτών που, αρκετά
πριν αρχίσει να μου επιτίθεται, μου ζήτησαν φωναχτά και ενώπιον όλων να
συγκεντρώσω, να εξακριβώσω και να μελετήσω το ζήτημα του εκλογικού μέτρου και
της κατανομής των εδρών, λέγοντας μου χαμογελαστά και επί λέξει "Βρες τα στοιχεία
Χρήστο, το εκλογικό μέτρο και τον αριθμό των Συνέδρων που εκλέγει ο κάθε
συνδυασμός, γιατί σε εμπιστεύομαι πιο πολύ από τον Π.Ιωακειμίδη"!
Μάλιστα η ως άνω στάση του Π.Ι. εναντίον μου, εκδηλώθηκε αμέσως μόλις (μετά την
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παρουσίαση εκ μέρους μου των ορθών στοιχείων για την κατανομή των εδρών)
ανακοίνωσα - διάβασα την αναλυτική μελέτη μου ΚΑΙ αποδείχθηκε ότι ΌΝΤΩΣ
παραπληροφορούσε τους συναδέλφους με λανθασμένη ενημέρωση και ΛΑΝΘΑΣΜΈΝΑ
ΣΤΟΙΧΕΊΑ!!!
Συγκεκριμένα, επί ώρα ισχυρίζονταν λανθασμένα, όπως αποδείχθηκε, ότι τα Ακυρα -
Λευκά ήταν δήθεν 24 και άρα το εκλογικό μέτρο θα ήταν 18, ενώ το ορθό ήταν αυτό
που υποστήριζα εγώ, δηλαδή 21 και 19, αντιστοίχως!
Μετά τις αλλεπάλληλες εκ μέρους του πράξεις σωματικής και λεκτικής βίας σε βάρος
μου, στις οποίες επαναλαμβάνω ότι ούτε καν αμυνόμουν αλλά και δεν
προφυλασσόμουν (έβαλα συνειδητά τα χέρια μου όπισθεν της πλάτης μου με πιασμένες
τις παλάμες μου μεταξύ τους), αρνήθηκε και μάλιστα κατ' επανάληψη να ζητήσει
συγγνώμη ενώπιον όσων με προσέβαλε βάναυσα, παρότι του το ζητήσαμε εγώ και
αρκετοί συνάδελφοι αρκετές φορές και επί 10λεπτο τουλάχιστον...
Δεν είχε τη γενναιότητα να ζητήσει συγγνώμη και να δείξει μεταμέλεια ενώπιον όλων
εκείνη τη στιγμή, όχι τόσο απέναντι σε μένα ονομαστικά, όσο ΑΠΕΝΑΝΤΙ:
1. Στη θεσμική μου ιδιότητα, τις σχέσεις εμπιστοσύνης με τους συναδέλφους, το κύρος
και την εν γένει προσωπικότητα μου, στοιχεία που έχω χτίσει με κόπο και θυσίες επί
πολλά χρόνια,
2. Στους συναδέλφους,
3. Στο συνδικαλιστικό μας κίνημα και τον κλάδο.
4. Απέναντι, αν θέλετε, στον ίδιο του τον εαυτό!
Δεν είχε τη γενναιότητα και δεν ζήτησε συγγνώμη από όλους όσοι είμαστε παρόντες
(όχι μόνο για την αυταρχική συμπεριφορά του, αλλά) ούτε καν για τη λάθος
ενημέρωση στην οποία επέμενε επί αρκετή, πάνω από μισή ώρα!
Κατόπιν αυτών, αποφάσισα να αποχωρήσω και να ΑΠΟΜΟΝΩΘΩ στον ακριβώς από
πάνω όροφο, στο γραφείο της ΟΔΥΕ (στο οποίο γράφω αυτό το κείμενο) που είναι στο
ίδιο κτίριο που έγιναν οι εκλογές και η επίθεση του, ταραγμένος και για να δω τι θα
κάνω! Έτσι έθεσα τέλος στην επίθεση του...
Ο κάθε συνάδελφος μπορεί να βγάλει τα συμπεράσματα του από αυτή τη συμπεριφορά
του ως άνω συνδικαλιστικού, κομματικού και διοικητικού στελέχους!
Ορισμένοι, διατυμπανίζουν επί χρόνια και κομπάζουν για το ηθικό τους πλεονέκτημα
(?)
ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΠΕΡΙΤΡΑΝΑ ΟΤΙ Η ΗΘΙΚΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ
ΕΧΟΥΝ ΧΑΘΕΙ! Σε πολλούς τομείς!
Εκτιμώ ότι οι συνάδελφοι σε όλη τη Χώρα, ο Σύλλογος μας, οι παρατάξεις των οποίων
οι εκπρόσωποι ήταν όλοι παρόντες και μάρτυρες της συμπεριφοράς του, οι 2
παρατάξεις των οποίων ηγείται ο ίδιος, το ΔΣ της ΟΔΥΕ του οποίου είμαι μέλος, και η
ΑΔΕΔΥ, θα συμπαρασταθούν στην προσπάθεια αντιμετώπισης αυτών των φαινομένων
και ατόμων, καθώς και στην προσπάθεια μου να δικαιωθώ και να αποκατασταθεί η τιμή
και η αξιοπρέπεια μου.
Επιφυλάσσομαι.

ΥΓ: 1. Ζητώ συγγνώμη από τους συναδέλφους και από τους συνυποψηφίους μου στην
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, γιατί αυτή τη φορά δεν σας ενημέρωσα αμέσως, όπως έκανα και κάνω
πάντα με τηλέφωνα ή με SMS, για τα αποτελέσματα υπέρ υποψηφίων και υπέρ
συνδυασμών και για το ποιοι εκλέγονται κατά κάλπη...
Όμως, μπορείτε να καταλάβετε, δεν ήμουν σε διάθεση εκείνες τις ώρες, ούτε είχα τον
χρόνο, για τους ήδη γνωστούς ως άνω λόγους.
Ο αγώνας απέναντι στο προβλήματα και απέναντι σε κάθε μορφής ΑΔΙΚΗ, ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ
και ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΕΞΟΥΣΙΑ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ, ΑΔΙΚΙΑ, ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ,
ΛΑΪΚΙΣΜΟ ΚΑΙ ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΩΝ, ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΜΕ ΕΠΙΜΟΝΗ,
ΥΠΟΜΟΝΗ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ. Χωρίς φόβο. Με οποιοδήποτε κόστος!!!
Εννοείται ότι δεν μας πτοούν ούτε τα φαινόμενα τραμπουκισμού.
Συνάδελφοι,
Δεν αρκεί πια ούτε η καταδίκη με λόγια! Το έχετε διαπιστώσει!
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Όσοι ασκούν βία, το επαναλαμβάνουν!
Οφείλουμε να γνωστοποιούμε και να καταγγέλλουμε δημοσίως κάθε φαινόμενο
αυταρχισμού, αδικίας και τραμπουκισμού στην επαγγελματική και συνδικαλιστική μας
ζωή...
Δεν μας πτόησε ο Γεωργίλης ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΆ ΓΙΑ ΑΠΌΛΥΣΗ ΜΟΥ, δεν μας
πτόησαν ΟΙ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΜΙΣΘΟΥ ΜΟΥ, δεν μας πτοούν τόσα και τόσα, αντίθετα μας
δυναμώνουν, θα μας πτοήσουν δα άνθρωποι που δεν έχουν τη δέουσα γενναιότητα ή
τον πολιτικό πολιτισμό? Που δεν σέβονται τον εαυτό τους, την ιστορία τους, τους
συναδέλφους τους και την αλήθεια κι αξιοκρατία στον συνδικαλισμό? Όχι, βέβαια!

(*) Ο Χρήστος Καϋμενάκης είναι μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ, του ΔΣ του ΣΔΥΑ και του
συνδυασμού ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Δικαστικών Υπαλλήλων.


